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Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, em sete 

de dezembro de dois mil e quinze. Abertura: Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 

quinze, às dezoito horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, com endereço na 

Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Vigésima Oitava Sessão Ordinária do ano de dois 

mil e quinze, da quinta Legislatura, sob a presidência do Vereador Lorinei Somavilla (PDT). Na abertura 

dos trabalhos o Presidente efetuou a “verificação do quorum”, registrando a presença dos seguintes 

Vereadores: Celia Billig de Castilhos (PMDB), Cláudio Puntel dos Santos (PDT), Gustavo Pinto (PSB), Ildo 

Nagorsny (PP), Jardel Silveira (PP), Joelson Neu (PMDB), Mateus Cristian Ebert (PP), Rosângela Dalcin 

Steffanello (PMDB). Constando o número legal de Vereadores, o Presidente, em nome de Deus, declarou 

abertos os trabalhos da Vigésima Oitava Sessão Ordinária e convidou o Vereador Jardel Silveira para 

fazer a leitura do texto bíblico. O Presidente cumprimentou os Vereadores, as servidoras Cristiana Soder, 

Fabiola Pereira, Franciele Ferreira e o Assessor Jurídico Marciano Ravanello. Em seguida, foi posta em 

discussão a ata da sessão ordinária anterior. Não havendo manifestações, o Presidente colocou em 

votação a ata que foi aprovada por unanimidade. Expediente: Prosseguindo os trabalhos, no espaço 

destinado ao “expediente” constaram as seguintes correspondências: Ofícios nºs 221 e 223 GP 

encaminhando respectivamente: os Projetos de Leis nºs 1.177 e 1.178/2015; mensagem retificativa ao 

Projeto de Lei nº 1.174/2015. O Presidente informou que o Projeto de Lei nº 1.176/2015 será devolvido ao 

Executivo. Já na pauta legislativa, constou Requerimento nº 08/2015, Pedido de Informação nº 05/2015, 

Projetos de Leis nºs 1.177 e 1.178/2015, o Presidente informou que os projetos ficarão baixados nas 

comissões juntamente com os Projetos de Leis nºs 1.173 e 1.174/2015 para elaboração de pareceres. 

Pequeno Expediente: No “pequeno expediente” não houve Vereadores inscritos. Grande Expediente: No 

“grande expediente”, não houve Vereadores inscritos. Ordem do Dia: Em seguida, iniciou a “ordem do dia”, 

onde constou o Pedido de Informação nº 05, de 03 de dezembro de 2015, de autoria do Vereador Gustavo 

Pinto (PSB) onde visa obter do Poder Executivo, cópia da Ordem de Serviço, Portaria, Decreto ou 

qualquer outro ato similar que regulamenta o uso dos veículos oficiais do município. Em discussão o 

Vereador Gustavo disse que os munícipes pedem informações sobre os carros oficiais, pois há 

secretários, funcionários, Prefeito e Vice Prefeita que mantém os veículos em suas casas. Salientou ter 

solicitado a servidora Cristiana ligação a DPM para pedir informações de como seria a regulamentação do 

uso dos veículos oficiais oportunidade em que foi informado que esta regulamentação é de competência 

do executivo, então que o Prefeito venha nos esclarecer o funcionamento dos mesmos. Agradeceu. Não 

havendo mais manifestações, foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

08, de 03 de dezembro de 2015, de autoria do Vereador Gustavo Pinto (PSB), solicitando informações do 

Poder Executivo quanto ao contrato firmado com a Empresa Pablo Ferreira- ME, relativo à licitação 

modalidade Tomada de Preço nº 008/2014 para implantação de placas de sinalização e redutores de 

velocidade no município de Estrela Velha. Por fim, solicita que o Executivo informe o valor total do contrato 

e seus aditivos e também, que o representante legal da Empresa e o Fiscal do Contrato se façam 

presentes na próxima Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores para esclarecer dúvidas quanto à 

execução do contrato. Em discussão o Vereador Gustavo disse que da mesma forma que os munícipes 

pedem informações do uso dos veículos públicos lhe pedem o valor gasto com a sinalização da cidade, 

tanto que o colega Joelson também pediu informação destes valores. Salientou que lhe perguntaram e 

não soube responder então veio à câmara para verificar o valor gasto com a empresa Pablo Pereira e 

verificou o valor de R$ 147.586,58 considera um valor bastante alto então que o senhor Pablo Pereira e o 

fiscal da obra venham aqui e esclareçam onde foi gasto esse valor. Agradeceu. O Vereador Cláudio 

manifestou favorável ao requerimento do colega, solicitou que o executivo aproveite a oportunidade 

responda seus pedidos de informações de 03 e 12 de agosto que até hoje não obteve respostas. 

Agradeceu. Não havendo mais manifestações, foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 1.175, de 26 de novembro de 2015, de autoria do Poder Executivo, onde “Autoriza a 

alienação de um imóvel e de bens móveis do Município e dá outras providências”. Em discussão o 

Vereador Jardel manifestou-se favorável ao projeto. Disse que o mesmo se refere a bens móveis e um 

imóvel a serem leiloados, que já teve aprovação legislativa em sessão anterior, porém estes bens não 

foram leiloados por estarem com preço alto então foi feita nova avaliação e agora com a aprovação 

legislativa será feito leilão novamente trazendo recursos ao município. Agradeceu. Não havendo mais 

manifestações, foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia 
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passou-se para as Explicações Pessoais: Após o intervalo não houve Vereadores inscritos para 

explicações pessoais. Encerramento: Nada mais havendo, o Presidente marcou a próxima Sessão 

Ordinária para o dia catorze de dezembro de dois mil e quinze, às dezoito horas, e em nome de Deus, 

encerrou a Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, em 

sete de dezembro de dois mil e quinze. 

 


